

RETIFICAÇÃO Nº 3
EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2018

O Presidente da **CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, Estado de São Paulo**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, por meio do **INSTITUTO MAIS DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL**, retifica o **Edital de Convocação para as Provas Objetivas do Concurso Público – Edital nº 01/2018**, publicado em 20 de abril de 2018, conforme estabelecido a seguir:

ONDE SE LÊ:

Os eventuais erros de digitação de nome, número de documento de identidade, sexo, data de nascimento, endereço, e-mail, poderão ser corrigidos no endereço eletrônico do **INSTITUTO MAIS** (www.institutomais.org.br), após a aplicação das Provas Objetivas, nos dias 26 e 27 de março de 2018, no Menu “Meus Concursos”, no Ícone “Correção Cadastral”.

LEIA-SE:

Os eventuais erros de digitação de nome, número de documento de identidade, sexo, data de nascimento, endereço, e-mail, poderão ser corrigidos no endereço eletrônico do **INSTITUTO MAIS** (www.institutomais.org.br), após a aplicação das Provas Objetivas, nos dias 07 e 08 de maio de 2018, no Menu “Meus Concursos”, no Ícone “Correção Cadastral”.

ONDE SE LÊ:

118 - EE MANUEL ALBALDEJO FERNANDES

LEIA-SE:

118 - EE MANUEL ALBALADEJO FERNANDES

Os demais itens do **Edital de Convocação Para as Provas Objetivas do Concurso Público – Edital 01/2018** permanecem inalterados.

E para que ninguém possa alegar desconhecimento, publique-se.

Sumaré/SP, 26 de abril de 2018.

JOEL CARDOSO DA LUZ
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP